
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan  : SMP Negeri 27 Semarang 

Kelas / Semester  : VII/I 

Tema    : Hidup tenang dengan Kejujuran, Amanah dan Istiqomah  

Sub Tema   : Mari berprilaku Amanah  

Alokasi waktu   : 10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

Setelah mengikuti kegiatan pembelajaran secara  saintifik dengan model Discovery Learning , 

peserta didik dapat; 

- Menunjukkan perilaku amanah  dalam kehidupan di sekolah 

- Berperilaku amanah  dalam kehidupan sehari-hari 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

- Kegiatan Awal (2 menit) 

Guru mengajak peserta didik untuk berdo’a membaca al fatihah yang dipimpin oleh siswa 

terpilih 

Guru mengecek kehadiran peserta didik,  

Guru memotivasi peserta didik dengan game badminton 

Guru memberikan apersepsi  

Guru menyampaikan, kompetensi dan tujuan yang akan dicapai 

- Kegiatan Inti (6 menit) 

Guru memberikan rangsangan terkait perilaku perilaku  amanah   

Guru memfasilitasi siswa untuk menemukan perilaku amanah dan  tidak amanah di sekolah 

Guru membagi siswa secara berkelompok 

Guru mempersilahkan kelompok berdiskusi  tentang prilaku amanah, setelahnya secara 

bergantian, masing-masing kelompok mengemukakan pendapat terkait prilaku amanah  di 

lingkungan sekolah  

Kegaiatan Penutup (2 menit) 

Guru memberi penguatan dan umpa balik dari jawaban masing-masing kelompok 

Guru melakukan refleksi 

Guru menyampaiakmn materi yang akan datang 

Guru mengajak peserta didik untuk berdo’a mengakhiri pelajaran 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

- Penilaian Sikap 

Penilaian menggunakan lembar observasi terkait perilaku dan komunikasi  ketika 

menyampaikan hasil diskusi 

- Penilaian Pengetahuan 

Penilaian secara tertulis dan lisan terkait materi perilaku amanah dalam kehidupan sehari-

hari 

- Penilaian Keterampilan 

Penilaian berdasarkan laporan hasil diskusi kelompok 
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